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PRIMJERI AKTIVNOSTI ZA PROVOĐENJE INTEGRIRANOGA NASTAVNOG DANA – PRIRODNE ZNAMENITOSTI REPUBLIKE HRVATSKE
VREMENSKI OKVIR REALIZACIJE – svibanj, lipanj
(Integrirani dan bilo bi idealno provoditi uoči odlaska na višednevnu terensku nastavu ili posjet nekomu od nacionalnih parkova ili parkova prirode RH.)

HRVATSKI JEZIK

Nastavne teme: Opis, Veliko početno slovo, Određivanje teme u poeziji i prozi, Ritam u pjesmi, Personifikacija, Književne vrste
Ključni pojmovi: stvaran opis, slikovit opis, veliko početno slovo u imenima voda, gora, stanovnika država i gradova, tema, ritam, rima, personifikacija, roman, pripovijetka, pjesma...
Primjeri književnih tekstova:
U Kopačkom ritu, Anto Gardaš (ulomak iz dječjega romana Duh u močvari) 
Zašto Hrvatska? (Hrvatski na dlanu 4)

Nad vinogradom sunce i oblaci, Dragutin Tadijanović (Hrvatski na dlanu 4)

Slap, Dobriša Cesarić (Hrvatski na dlanu 4)
MATEMATIKA

Nastavne teme: Pisano zbrajanje i oduzimanje brojeva do milijun, pisano množenje, pisano dijeljenje
Ključni pojmovi: pisano zbrajanje, pisano oduzimanje, pisano množenje, pisano dijeljenje
PRIRODA I DRUŠTVO

Nastavne teme: Prirodne znamenitosti Republike Hrvatske

Ključni pojmovi: zaštićeno područje, nacionalni park, park prirode
1. aktivnost

Koje su prve dvije riječi prvoga stiha hrvatske himne? Kakva je himna pjesma, komu je posvećena...? Ponavljamo tko je napisao, a tko uglazbio hrvatsku himnu, gdje se nalazi spomenik hrvatskoj himni. Lijepa naša – osnovna je misao današnjega dana. Učenici razgovaraju o prirodnim ljepotama svoje domovine.

Iznose svoja iskustva i doživljaje o krajevima, gradovima, mjestima koja su posjetili ili bi željeli posjetiti, koja su njima posebno lijepa. Najavljujemo im da ćemo danas naučiti koji su to dijelovi naše domovine posebno zaštićeni upravo zbog svoje posebnosti, raznolikosti biljnoga i životinjskoga svijeta, ljepote prirode. 

2. aktivnost

Za učenike smo pripremili književne tekstove o nacionalnim parkovima / parkovima prirode (iz udžbenika, čitanaka, zbirki poezije). Učenici u skupinama čitaju tekstove i pišu bilješke. Nakon što su svi učenici pročitali sve tekstove, svaka skupina na temelju pročitanoga prezentira jedan nacionalni park / park prirode – tema, književna vrsta, vrste opisa, rima, personifikacija, likovi. Objašnjavaju i što su o nacionalnome parku / parku prirode doznali iz književnoga teksta, pokazuju ta mjesta na zemljovidu.
Objašnjavamo učenicima zašto se i kako neko područje proglašava nacionalnim parkom / parkom prirode i na ploču zapisujemo osam hrvatskih nacionalnih parkova i deset parkova prirode. Pokazujemo učenicima na zemljovidu gdje se koji nalazi. 
Učenici na svojim zemljovidima pronalaze sve nacionalne parkove / parkove prirode, a potom ih zapisuju/razvrstavaju u tablicu u bilježnicu. (Prilog 1)

Nakon ove aktivnosti zadatak je učenika istražiti sve nacionalne parkove / parkove prirode u našoj domovini. Učenici rade u paru ili samostalno – ovisno o željama, interesima i sposobnostima. Sada učenici ne rade na književnim tekstovima, već proučavaju promidžbene, znanstveno-popularne tekstove (materijali s internetskih stranica nacionalnih parkova, iz enciklopedija, turističkih vodiča, prospekata, karata). 
Materijale valja pripremiti (umnožiti) unaprijed ili taj dio dana odraditi u školskoj knjižnici (ako je knjižnica opremljena potrebnim knjigama).
Zadatak je pronaći što više informacija i napraviti kratku prezentaciju o pojedinome nacionalnom parku / parku prirode (usmeno, pismeno, plakat, umna mapa, u obliku intervjua, npr. jedan je učenik strani turist koji želi posjetiti Kopački rit, a drugi je učenik domaćin koji će mu objasniti kako doći, zašto doći, što očekivati, gdje se smjestiti, što jesti...).
3. aktivnost

Učenici nakon samostalnoga rada ili rada u paru prezentiraju – pokazuju gdje se park nalazi, u kojemu je to zavičaju, po čemu je taj park poseban, koji se biljni, a koji životinjski svijet u njemu nalazi. Potrebno je sve prezentacije vremenski ograničiti. Nakon te aktivnosti učenici će uočiti razliku između književnoga i znanstveno-popularnoga teksta – ali i uočiti da i jedan i drugi mogu biti vrijedan i relevantan izvor znanja.
4. aktivnost 

Učenici vježbaju sve četiri računske operacije (ponavljanje gradiva 4. razreda) rješavajući tematske zadatke.

Primjeri zadataka:

Nacionalni park Plitvička jezera godišnje posjeti 23 456 domaćih i 45 678 stranih gostiju. Kojih je gostiju više? Za koliko? Koliko ukupno posjetitelja godišnje posjeti NP Plitvička jezera?
Životni vijek ribe babuške koja živi u Kopačkome ritu je osam godina. Izračunaj koliko dana živi babuška.
Prosječna je tjelesna masa štuke oko 24 kg. Izračunaj koliko zajedno teži 12 takvih štuka.

Na relativno maloj površini NP Plitvička jezera zabilježeno je 1 267 biljnih vrsta. Uvećaj taj broj za 12. Uvećaj taj broj 12 puta.

Prema istraživanjima trenutačno na Plitvičkim jezerima živi 321 vrsta leptira, od čega 76 vrsta danjih, a 245 vrsta noćnih leptira. Izračunaj za koliko je broj noćnih leptira veći od broja danjih.
5. aktivnost

Učenici osmišljavaju turistički slogan / turističku razglednicu Hrvatske s naglaskom na nacionalne parkove / parkove prirode. Mogu se okušati u pisanju scenarija za televizijsku reklamu, reklamu za radio, promotivni letak.
Prilog 1
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